

## **«Новогодняя сказка»**

Сегодня, 25 декабря, в нашем детском саду опять царит атмосфера сказки и волшебства!

2-ая младшая и средняя группа устроила замечательный праздник, наполненный радостью, улыбками и искренним детским восторгом.

Сказочные герои ожили прямо перед глазами малышей, подарив незабываемые впечатления и море положительных эмоций! Дети были наряжены в костюмы гномиков и снежинок

На утреннике во 2 младшей и средней группы вместе с музыкальным руководителем Болотовой Н.Г., ведущей Батуевой А.О. и сказочными персонажами ребята отправились в сказочное путешествие «Новогодняя сказка».

На празднике дети пели песенки, водили хороводы «Наша Елочка», «Здравствуй Зимушка Зима». Очень зажигательным получился танец Гномиков и танец Снежинок. С удовольствием дети играли в снежки.

Утренник начался с появления веселого и добродушного Снеговика (Теслицкая В.В), который сразу завоевал сердца всех ребятишек своим задорным характером и забавными проделками.

А маленькие гномики вместе с Гномом (Федотова Ю.В.) добавили празднику особый шарм своими озорными выходками и музыкальными номерами. Их яркие костюмы и артистичность вызвали бурю восторга среди зрителей.

Вместе со Снегурочкой (Батуева А.О.) снежинки закружились в вихре танца.

Умный волшебник (Костя Навьява) помог ребятишкам отыскать Деда Мороза и зажечь волшебную новогоднюю елочку.

Дети исполняли любимые песни и танцевальные движения, читали выразительно стихотворения создавая неповторимую праздничную атмосферу и конечно же играли с Дедом Морозом (Матвей Болотов)

Сегодня дети 2-ой младшей и средней группы погрузились в атмосферу сказки, встретились с любимыми героями и испытали настоящий праздник вместе со своими родителями и педагогами.

Каждый ребенок участвовал в представлении с огромным удовольствием, демонстрируя свою творческую фантазию и актерские способности. Родители смогли насладиться прекрасным выступлением своих чад, почувствовав гордость и радость за каждого малыша.

Сказочный утренник стал настоящим подарком для детей и взрослых, оставив в сердцах светлый след тепла и доброты.

И, конечно же, в конце утренника каждый ребёнок получил сладкий подарок от Деда Мороза

Мероприятие прошло успешно, дети наслаждались атмосферой Нового Года, почувствовали себя частью большого праздника.

Желаем нашим малышам яркого и радостного будущего, полноты впечатлений и много интересных открытий впереди!

- Как хорошо, что каждый год

К нам в дом приходит Новый год!

Его все ждем мы с нетерпеньем,

Потом встречаем с наслажденьем!

Пусть в каждом доме в этот год

Лишь счастье и добро живет!















